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Glaces des Alpes : 2.8 — CA Consolidé (Suite)
Savoirs faire : Tableau consolidé
Pré-Requis : Avoir fait I'exercice 7
Durée : 30 minutes

1. Ouvrir le classeur : CA Consolidé

CA Janvier professionnels CA Feviier professionnels
Clients CA Pourcentage Clients CA Pourcentage

BAUTIER 860 € BAUTIER 1510€
BORLIER 2230 € BORLIER 2230€
BOULARD 2470 € BOULARD 1630€
CAENT 940 € CAENT P0€
DANIGER 4210 € DANIGER 3280€
DERIBE 3070 € DERIBE 2640€
GRAMAUX 580 € GRAMIAUX 980 €
GUILLERMIN 1210 € GUILLERMIN 1680€
MANDA 5340 € MANDA 4490€
TOUMASY 1970 € TOUMASY 2630€
TRAMOLLET 4110 € TRAMOLLET) H240€
VARCIN 1490 € VARCIN 2280€

Total 28480 € Total 29510 €

2. Saisir et mettre en forme le tableau suivant sur une nouvelle feuille

Consolidation CA

Clients Totaux
BAUTIER
BORLUER
BOULARD
CAENT
DANIGER
DERIBE
GRAMIAUX
GUILLERMIN
MANDA
TOUMASY
TRAMOLLET
VARCIN

Total

3. Consolider les feuilles de calcul afin que les données des deux premiers tableaux soient totalisées dans le

tableau : Consolidation CA

4. Sauvegarder le classeur dans le dossier : Glaces des Alpes sous le nom : CA consolidé

5. Imprimer le document

6. Imprimer les formules de calcul




